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Stručno vođenje „Kamenjak“ 

 
LOKACIJA ODRŽAVANJA  
Značajni krajobraz Donji Kamenjak i medulinski arhipelag 
 
OPIS VOĐENJA 
 
Značajni krajobraz Donji Kamenjak i medulinski arhipelag čarobno je mjesto koje se prostire na 
više od 400 ha, a prigrljeno je morem koje ga okružuje sa tri strane. Donji Kamenjak razvio je 
posebna klimatska obilježja koja su za rezultat dala specifičnu mediteransku vegetaciju. Biljke 
ovdje broje čak 591 vrstu, a postoje i one endemične, koje se mogu naći samo u ovim područjima. 
U sklopu radionice potražit ćete, prepoznati i kušati više biljaka koje su stanovnici Premanture i 
okolice oduvijek koristili u kulinarstvu, ili primjerice, medicini. Posebno mjesto među njima 
zauzima 30 vrsta orhideja koje se mogu vidjeti u proljetnim mjesecima, izuzev jedne vrste koja 
cvate u jesenskom periodu. 
 
Osim iznimno bogate flore, Kamenjak krije i mnoštvo životinjskih vrsta koje se savršeno 
upotpunjavaju sa biljnim vrstama. 50-ak vrsta danjih leptira svoje živote, od jajašca do odrasle 
jedinke, razvija upravo na travnjacima Kamenjaka. Ukoliko ste dovoljno pažljivi, u rano jutro ćete 
doživjeti susret s plahim srnama, dok ćete pogledom na nebo, u različitim godišnjim periodima, 
moći razlikovati čak 192 vrste ptica. 
Otočić Fenoliga i rt Grakalovac kriju nam i dokaz da su prije više od 60 milijuna godina ovim 
područjima hodali preci ptica, drevni gmazovi, dinosauri. 
 
Podmorje Kamenjaka jedno je od bisera istarskog podmorja, i samim ronjenjem u plićaku kristalno 
bistrog mora susrest ćete se sa širokom lepezom životnih oblika i boja. Svoj dom tu su oduvijek 
pronalazile i sredozemne medvjedice, a kolika je vjerojatnost da se ponovno pojavi na obalama 
Kamenjaka saznat ćete od naših edukatora. 
 
VRIJEME ODRŽAVANJA I TRAJANJE 
Jutarnji sati, 4 školska sata (3 sunčana sata) 
PREPORUČENI BROJ UČENIKA 
Maksimalno 35 učenika i profesori 
CIJENA PO UČENIKU 
Osnovna/srednja škola: 25 kn po učeniku 
PREPORUČENO VRIJEME 
Radionica se može izvoditi tijekom cijele godine 
NAPOMENE 
Program je prilagođen nastavnim programima prirode i biologije osnovnih i srednjih škola. 
Sa sobom je korisno ponijeti vodu i hranu, kapu, zaštitne kreme od sunca u ljetnim mjesecima te 
odjeću i obuću prilagoditi boravku u prirodi. 


